

Сотрудник отдела криминалистики провела встречу с учащимися кадетского класса следственного управления



Следственным управлением продолжается работа по реализации программы по ранней профессиональной ориентации несовершеннолетних граждан на государственную службу, в том числе и в следственных органах Следственного комитета Российской Федерации. Особую роль в выполнении указанных задач играет деятельность общеобразовательных организаций, в которых совместно с основными образовательными программами основного и среднего общего образования реализуются дополнительные образовательные (общеразвивающие) программы, имеющие целью ознакомление несовершеннолетних граждан с профессией следователя.

С этой целью следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва образован профильный кадетский класс следственного управления СК России по Республике Тыва- 10 класс МБОУ СОШ № 1 г. Кызыла Республики Тыва, в котором в соответствии с утвержденным планом сотрудники следственного управления проводят уроки правового характера.

Сегодня встреча была посвящена истории образования следственных органов в России с момента учреждения в 1713 году первых специализированных следственных органов — «майорских» следственных канцелярий до образования 15 января 2011 года нового

следственного органа – Следственного комитета Российской Федерации, о которой ребятам рассказала следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России Аржаана Сат. Кроме того, сотрудник отдела рассказала учащимся о правилах проведения фото и видеосъемки при осмотре места происшествия с демонстрацией учебного видеофильма.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/document/1629790>